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NOTULEN RAPAT 

Nomor :    03/ FKPT-TPI.00.LL/X/2024 

 

Pertemuan akhir tahunan FKPT-TPI yang dilaksanakan di Fateta Univ. Udaya  (FGD 

Dekan-Dekan) 

Hari / tanggal : Senin / 30 September 2024 

Waktu  : 15.00 WIT - selesai  

Tempat   :  Aula Gedung Pasca Sarjana Lantai 3 Uni. Udayana   

  

Ketua          : Dr. Alfi Asben  

Moderator/ Notulis : Dr. M. Fuad F. Mu’tamar 

Peserta              :  45 orang   

 

Catatan Diskusi/ Rapat :  

1. Pengurus FKPT-TPI akan melanjutkan program kerja yang belum terlaksana pada tahun 

2025 

2. Up date keanggotaan FKPT-TPI dilakutkan terus  dengan menambahkan institusi vokasi 

dan prodi-prodi dibawahnya (dan tambahan  prodi lain bisa  dari informasi Forum 

Komunikasi / Asosiai prodi) 

3. Mapping PKS internal di up date dan dilengkapi. Kerjasama dalam satu dokumen MoA 

FKPT-TPI yang akan berakhir 2026 dapat dilengkapi. 

4. Dilakukan penyempurnaan dan kelengkapan dari web FKPT-TPI ;   

https://fkpt-tpi.org 

5. Terkait pembayaran iuran anggota FKPT-TPI bagi institusi yang belum, dimintakan ke 

Forum Komunikasi/asosiasi prodi untuk menginformasikannya. 

6. Pembayaran iuran gotong royog FKPT-TPI ke LAM PT sebesar Rp. 50 juta,  untuk cicilan I 

akan dibayarkan segera Rp. 25 jt ke LAM PT-TP 

7. Menyampaikan keanggota surat permohon iuran wajib per Fak PTN pada LAM PTIP 

sebesar 5 juta (hanya satu kali pembayaran) 

8. Host Webinar 3 bulanan FKPT-TPI tahun 2025 sebagai berikut : 

(i) Sekitar Januari  2025 : …………………………   

(ii) Bulan April  2025   :  Faperta UTM 

(iii) Bulan Juli 2025   :  Fateta Univ. Andalas 

(iv) Bulan Oktober   :  …………… 

9. Tuan rumah  pertemuan tengah tahun FKPT-TPI ( Juni/Juli 2025) : FTP Univ. Brawijaya 

10. Tuan rumah pertemuan akhir tahun FKPT-TPI (Oktober/November 2025) : Fateta IPB 

University  

11. Penguatan kerjasama eksternal; memperhatikan Konsorsium  kegiatan PT yang ada baik 

dalam negeri atau luar negeri 

12. Undangan FANRES  FP Universitas Hasanuddin, penguatan penjajakan Kerjasama. 

13. Anggota FKPT-TPI bersirnegi untuk dapat saling memenuhi target IKU masing-masing  
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dalam berbagai kegiatan yang memungkinkan seperti saling mengajar antar PT (dosen 

tamu),  seminar nasional/internasional, summer course, kegiatan di kemahasiswaan 

(PMN, melaksanakan kompetisi) dan lainnya 

14. Dapat dijajaki (1-2 tahun berikut) penyelengaran Seminar internasional (konsorsium 

dengan topik yang sama) bersama  dari anggota FKPT-TPI, dan melibatkan beberapa 

negara lain yang sebelumnya sudah berkontribusi dan terlibat kegiatan seminar 

internasional yang sama (seperti ICBE) 

15. Akreditasi Internasionall ASIIN dalam Keputusan Mendikbudristek No. 236 tahun 2024 

terbatas pada Ilmu Informasi. Ilmu Pengetahuan Alam dan Matematika, belum 

menyentuh bagian pertanian lain seperti sebelumnya. Forum dimungkinkan menyurati 

BAN PT untuk mengakomodir bagian kearah Teknologi Pertanian (dapat diperkuat oleh 

asosiasi profesi seperti Agrind, APTA, PATPI dan Perteta)  

16. Akan diusulkan lagi nama-nama prodi yang belum masuk LAM PTIP ( berdasarkan 

proposal LAM PTIP). 

                    

 

Demikian  kami sampaikan,  atas perhatiannya diucapkan terima kasih 

                                                                  

 Denpasar, 30 September 2024 

 

Ketua                                 Sekretaris 

                                                        

  

 

 

 

                                 Dr. Ir. Alfi Asben, M.Si           Dr. M. Fuad F. Mu’tamar, S.TP., M.Si 

 

 

 

 

   
  



(FKPT  

https://fkpt-tpi.org 

Fateta – Unand, Kampus Limau Manis, Padang 25146 Sumatera Barat 

(FKPT – TPI) 

      


